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Úvod

IEC 60461 byla původně vypracována pro analogové televizní záznamové systémy a zabývala se
proto pouze televizními systémy s prokládaným řádkováním a snímkovým kmitočtem do 30 snímků za
sekundu. Je však dostatečně flexibilní, aby mohla být používána v digitálních televizních systémech,
jak pro standardní tak i pro televizi s vysokým rozlišením. V této mezinárodní normě je popsána
podpora progresivních obrazových systémů se snímkovým kmitočtem nad 30 snímků za sekundu

Kapitoly 4, 5 a 6 specifikují způsob, ve kterém čase jsou představeny systémy založené na snímku.
Kapitola 7 specifikuje strukturu časové adresy a řídicích bitů a nastavuje pokyny pro ukládání
uživatelských dat v kódu. Kapitola 8 specifikuje metodu modulace a charakteristiky rozhraní zdroje
lineárního časového kódu (LTC). Kapitola 9 specifikuje metodu modulace pro vkládání kódu do
vertikálního intervalu televizního signálu. Kapitola 10 shrnuje vzájemné vztahy mezi oběma formami
časového a řídicího kódu. Kapitola 11 shrnuje realizaci časového kódu do obrazových formátů se
snímkovým kmitočtem vyšším než 30 snímků za sekundu.

1 Rozsah platnosti

Tato norma specifikuje digitální časový a řídicí kód pro použití v televizi, filmu a přidružených
zvukových systémech pracujících s 60, 59,94, 50, 30, 29,97, 25, 24 a 23,98 snímků za sekundu. Tato
norma specifikuje časovou adresu, binární skupiny a strukturu bitu příznaku. Mimoto specifikuje
přidělení příznaku binární skupiny, přenos kódu lineárního času a přenos časového kódu ve
vertikálním intervalu.

Norma definuje základní strukturu přenosu dat lineárního časového kódu (LTC) a časového kódu
vertikálního intervalu (VITC). Specifikuje modulaci LTC a časování pro všechny obrazové formáty.
Definuje také modulaci a umístění časového kódu vertikálního intervalu VITC pouze pro analogové
složkové a kompozitní systémy 525/59,94 a 625/50.

POZNÁMKA Digitální představu časového kódu ve vertikálním zatemňovacím intervalu (D-VITC)
specifikuje SMPTE 266M a je definována pouze pro digitální složkové systémy 525/59,94 a 625/50.
Formáty s vysokou rozlišovací schopností, jaké uvádí SMPTE 274M a SMPTE 296M by mohl být
pomocný časový kód (ATC) podle specifikace SMPTE 12M-2 (dříve SMPTE RP 188) pro přenos
časového kódu v digitálním toku obrazových dat. Pro budoucí použití časového kódu pro formát
standardní televize je pomocný časový kód (ATC) podporovanější než digitální časový kód ve
vertikálním zatemňovacím intervalu (VITC).

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


